

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 1101/2014 z dnia 16 października 2014 r. zmieniającego załącznik I do rozporządzenia Rady (EWG) nr 2658/87 w sprawie nomenklatury taryfowej i statystycznej oraz w sprawie Wspólnej Taryfy Celnej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 312 z dnia 31 października 2014 r.)

Strona 464, załącznik I, kod CN 7213 91 70, kolumna druga:

zamiast: „Zawierające 0,25 % masy lub więcej, ale mniej niż 0,75 % masy węgla”,

powinno być: „Zawierające 0,25 % masy lub więcej, ale nie więcej niż 0,75 % masy węgla”.

Strona 753, załącznik 3, kod CN 2932 19 00, nr CAS 66357-35-5, kolumna trzecia:

zamiast: „ratinidyna”,

powinno być: „ranitydyna”.
